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Röszke Község Önkormányzatának felterjesztése alapján bölcsődénk 
kisgyermeknevelője, Tanácsné Bajor Erzsébet, 2014. április 23-án, Egerben, a 
Bölcsődék Napja alkalmából megrendezett ünnepségen a családokért és a 
gyermekekért végzett közel 40 éves példaértékű, nagy alázattal, odaadással és 
őszinte szeretettel végzett munkájáért 
az Emberi Erőforrások Minisz-
tériuma által adományozott Pro 
Familiis Díj kitüntetésben részesült. 
A díj elismerés a bizalomért, a 
szeretetért és a sok segítségért, ta-
nácsért, melyet a falunkban élő csa-
ládok kapnak tőle a gyermekneve-
léshez, a jó szülő-gyermek kapcsolat 
kialakításához, valamint az édes-
anyák a zökkenőmentes elválásához, a 
sikeres munkába álláshoz. 
A kitüntetés méltó gazdára talált, mi, akik jól ismerjük Erzsikét ezúton is 
gratulálunk, munkájához, mindennapi életéhez további sok erőt, egészséget és 
sikert kívánunk! 

                                                                            Borbásné Márki Márta 
                                                                            polgármester 

 
 

Tisztelt Őstermelők,  
Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Tagok! 

 
A napokban mindenki 
kapott, vagy fog kapni 
egy levelet a Nemzeti 
Agrárgazdasági Ka-

marától a 2014. évi önbevallással kapcsolatban. A 
Röszkei Teleházban ingyenesen segítséget 
kaphatnak a bevallás elkészítésében, mivel csak 
Interneten teljesíthető. A kamara összekapcsolta ezt 
a tevékenységet egy adategyeztetéssel is, ezért a 
levél mellé mindenki hozza magával az őstermelői 
igazolványát, adóazonosító számát, MVH 
regisztrációs számát (ha van) és természetesen a 
tavalyi őstermelésből származó árbevételét, amelyet 
csak a levélben található összeghatárok szerint kell 
megadnia, tehát nem kell pontos összeg, sem 
számlák vagy egyéb ezzel kapcsolatos 
dokumentum. A teleház nyitvatartási ideje alatt 
hétfőtől péntekig 9-17 óráig várjuk az ügyfeleket, 
nem szükséges a falugazdászokra várnia. 
 
 

A falugazdász ügyfélfogadási idejében átvehetők 
az Agrárkamarai Kártyák! 

      MEGHÍVÓ 
 

A Röszkei Gazdakör vezetősége tisztelettel meghívja az 
egyesület tagjait a 2014. május 27-én, kedden 18 órakor 

 megtartandó közgyűlésre a röszkei Petőfi Sándor Művelődési Házba. Az 
aktuális témák megvitatása mellett fontos napirendi pont lesz a 2013. évi 
beszámoló megvitatása és elfogadása. Megjelenésére feltétlenül számítunk! 
 

 
 
 
 

Mint már az előző Suttogóban beharangoztuk, újra várjuk a gyöngyfűzés iránt 
érdeklődőket. Május végén az alábbi napokon és időpontokban lehet a 
művelődési házban alkotni: 
május 28. szerda 14:00-17:00 
május 29. csütörtök 14:00-17:00 
május 30. péntek 14:00-18:00 
május 31. szombat 13:00-17:00 
 

A már megszokott állatkák és virágok mellett ismét lehet ékszereket készíteni, 
az ügyesebbek pedig akár a gyöngyszövéssel is megismerkedhetnek. Ahogy 
eddig, most is lehet otthonról hozni régi medálokat, függőket, akár még 
fülbevaló-akasztókat is, és a régi ékszerből lehet újat készíteni. 
 

A programsorozaton való részvétel ingyenes, sok szeretettel várjuk az alkotni 
vágyó kicsiket és nagyokat egyaránt! 
 

Tóth Kitti 
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A márciusi suttogós cikkünkben kolléganőm, Erika beszámolt Horváth Károlyné Piroska néni 
Ki-Mit-Tud-os szerepléséről. De aki esetleg már nem emlékezne rá, akkor egy kis gyors 
emlékeztető: Piroska néni februárban részt vett az Országos Nyudíjas Ki-Mit-Tud elődöntőjén 
népdal kategóriában, ahol is olyan jól szerepelt, hogy bejutott a középdöntőbe.  
Erre áprilisban kertült sor Keszthelyen, ahová többedmagával el is ment. Elkísérte őt az 
Őszirózsák Nyugdíjas Klub egy lelkes kis csapata, illetve a Családsegítő Szolgálattól Kovácsné 
Erika, aki már korábban is elkísérte Piroska nénit az ilyen rendezvényekre, illetve jómagam. 
Hozzánk csatlakozott még Piroska néni családja is, de ők külön utakon és külön kocsival 
érkeztek Keszthelyre. A mi 8 fős csapatunk az önkormányzat fehér kisbuszával Erika vezetésével 
indult útnak április 11-én, pénteken. Mivel mi nem az autópályán mentünk, így elég korán 
indultunk, hogy délre Keszthelyre érjünk. Fél 12-kor meg is érkeztünk az úticélunkhoz, a 
keszthelyi Helikon Hotelhez, ami közvetlenül a Balaton partján, és a város mólója mellett 
található. Csodálatos helyen épült 
a szálloda, tényleg szinte csak egy 
karnyújtásnyira volt tőlünk a víz. 
Az biztos, hogy aki ezt az egészet 
megszervezte, az nem bízott 

semmit a véletlenre, tudta, hogy mit csinál. Hiszen Keszthely egy gyönyörű 
város, a szállodánk a Balaton partján található, 15-20 percnyi sétára pedig a 
történelmi belváros rész és a híres Festetics kastély. A szobáink 
kényelmesek, az erkélyről gyönyörű panoráma nyílt a Balatonra, szóval 
minden adott volt, hogy egy kellemes hosszú hétvégét töltsünk itt el. No de 
azért ne felejtsük el, hogy Mi nem elsősorban pihenni, kikapcsolódni 
mentünk, hanem egy rangos, országos szintű megmérettetésre. De mivel a 
középdöntőre csak szombat délután került sor, így pénteken, miután 
birtokba vettük a szobáinkat, elmentünk egy kis városnézésre, kulturálódás 
gyanánt megnéztük a Festetics kastélyt először kívülről, majd szombat 
délelőtt már belülről is, és volt még egy kis csavargás is női módra. Majd 
visszatérve a szállodába, megvacsoráztunk, és kezdetét vette az estére meghirdetett, - a Ki-Mit-Tud-on részvevők és kísérőik számára az 
első közös program -, az ismerkedési est. Ebből mi Erikával kimaradtunk, mert már a vacsoránál elszakadtunk a többeiktől, de úgy 
hallottuk, hogy egy nagyon jól sikerült este volt. Másnap reggeli után a nénikkel ismét elindultunk a városba, főképp azért, hogy 
megnézzük a Festetics kastélyt végre belülről, amire egy csoportos tárlatvezetés keretén belül került sor, illetve a belépőjegyünk ára még 
tartalmazta a Hintókiállítást is, úgyhogy oda is ellátogattunk. Majd ebéd után, nem sokkal a középdöntő előtt még elmentünk egyet 
sétahajózni. Piroska néni ide már nem jött velünk, ő a szállodában maradt gyakorolni, készülődni, ráhangolódni a fellépésre, amiben két 
unokája is segítette. Délután fél ötkor pedig kezdetét vette a IV. Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud középdöntő. Eredetileg ez a program 
este 7 órára volt meghirdetve, de annyi részvevő jött el erre az időpontra, hogy ez miatt előbbre hozták a kezdés időpontját. Ehhez 
kapcsolódóan itt említeném meg, hogy aki az elődöntőn szép eredményt ért el, az a zsűri döntése alapján meghívást nyert ide a 
középdöntőre. Mint már említettem, ez egy országos rendezvény, ezért ez nagyon sok embert érintett, így a szervezők 4 időpontot adtak 
meg a középdöntőre, és mindenki kiválaszthatta, hogy melyik időpont a megfelelő számára. Rajtunk kívül még sokan gondolták úgy, 
hogy április második hétvégéje a legmegfelelőbb időpont, hogy eljöjjenek erre a vetélkedőre, így a szervezők alkalmazkodva ehhez a sok 
fellépőhöz, megváltoztatták a kezdés időpontját 19 óráról 16.30-ra. A megnyitó és a köszöntő után kezdetét vette a középdöntő. Nagyon 
sokféle kategóriában indultak a versenyzők: hangszer, népi játék, vers-próza, népdalkör, szóló ének, színjátszás, egyéb színpadi 
produkció, illetve egyéb tánc. Piroska nénink 15.-ként szóló ének kategóriában indult, és népdalokat adott elő. Csak úgy, egyedül, kíséret 

nélkül kiállt a zsűri, meg a teremnyi ember elé, és elénekelte az „Erdő, erdő, 
kerek erdő, Maros széli kerek erdő” és „A Csitári hegyek alatt” című 
népdalokat. Ráadásul úgy, hogy Ő még mikrofont se kapott, tehát neki nem 
volt mása ott kint, csak a hangja, és úgy kellett az egész termet beénekelni, de 
megcsinálta. Pedig nagyon izgult, de ebből én nem igazán vettem észre semmit. 
Csak egy szépen, csinosan felöltözött nénit láttam, aki szívből szólóan 
elénekelte ezt a két dalt. És ahogy néztem, csak arra gondoltam, hogy mennyire 
bátor! Mert gondoljunk csak bele, hogy ha az ember másod vagy harmad 
magával, vagy akár egy csoport tagjaként lép a zsűri és a közönség elé, ott is 
van azért izgulás, de az kollektív izgulás, és csak nem egyedül van a színpadon, 
nem úgy, mint Piroska néni. Úgyhogy már ezért is le a kalappal előtte, hogy ő 
ezt így bevállalta, és végig csinálta. A produkció után már megkönnyebbülve 
jött vissza közénk, a közönség soraiba, és néztük együtt végig a többi 
műsorszámot. A korai kezdés ellenére így is este 10 óra felé lett vége a 
vetélkedésnek. Ezután ment még el a zsűri pontozni. Mikor visszajöttek, akkor 
nem eredményt hirdettek, hanem elmondták, hogy a látottak és hallottak 

alapján kit hány pontra értékeltek, majd végül mindenki egy emléklapot kapott. A tényleges eredmény, hogy ki jutott tovább a döntőbe, 
majd csak május vége felé derül ki, addig pedig nagyon izgulunk Piroska néniért.  Fergeteges volt ez a középdöntő, és nekem egy 
hatalmas nagy élmény. Fantasztikus produkciókat láttunk egyéni és csoportos előadásokban. Én csak ámultam-bámultam egy-egy 
műsorszám után, és végig azon gondolkodtam, hogy - ha egyáltalán megérem a nyugdíjas kort -, akkor bennem lesz e vajon ennyi energia, 
lelkesedés, kitartás, erő, tűz, bátorság, jókedv, játékosság, mint az itt fellépő nénikben és bácsikban?! Nagyon jó volt látni őket. 
Színvonalas volt az egész rendezvény, a műsorvezető pedig egyenesen zseniális és roppant szórakoztató volt. Nagyon sok vidám percet 
szerzett mindenkinek.  

(folyt. a köv. oldalon) 
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És volt a műsornak egy meglepetés vendége is. Mégpedig Gazdag Tibor, vagy ahogy jobban ismerhetik, Pongrácz Péter doktor úr, a Jóban 
Rosszban című sorozat igazgató főorvosa, aki megtisztelte a rendezvényt, sőt mindenki legnagyobb meglepetésére és örömére egy szál gitárral a 
kezében elénekelte a ”Neked írom a dalt” című LGT slágert. Hatalmas tapsot kapott ő is. Majd közös énekléssel, fényképezkedéssel, és 
mulatozással záródott a középdöntő, és egyben a szombati nap. Másnap pedig hazafelé vettük az útirányt.  Nagyon jó kis három nap volt, 
szerintem mindenki jól érezte magát, és egy felejthetetlen élménnyel lettünk gazdagabbak. Ezúton is szeretnék gratulálni –nyugodtan mondhatom 
szerintem, hogy minden röszkei lakos nevében - Horváthné Piroska néninek, aki egyedüliként képviselte községünket ezen a rangos, országos Ki-
Mit-Tud-on. Nagyon szép eredmény, hogy idáig eljutott, és persze bizakodunk és örülnénk a döntőbe jutásnak is, de ha ez mégsem jönne össze, 
akkor sem szabad szerintem elkeseredni, mert már az elismerésre méltó, amit eddig elért. Kívánom, hogy hasonló legyen a folytatás is, és még 
sok szép sikereket és eredményeket érjen el. Egyúttal szeretném mind az Erika, mind a magam nevében köszönetünket kifejezni és ilyen 
formában is tolmácsolni az Őszirózsák Nyugdíjas Klubnak, hogy gondoltak ránk és elhívtak minket is magukkal Keszthelyre.  

K.Zs. 
 

Szeretném megköszönni Polgármester Asszonynak és a Szociális Szolgáltató Központ két munkatársának, hogy 2014. április 11-12-13-án 
részt vehettünk Keszthelyen, a Ki-Mit-Tud nyugdíjas vetélkedőn. Segítségük nélkül nem lett volna lehetőségünk eljutni a rendezvényre, 
reméljük máskor is lesz ilyen lehetőség. 

Köszönettel: Németh Ferdinándné klubvezető és 6 nyugdíjas klub tag 

 
 

 
 
E havi polgármesteri rovatomban a környezetünkről, annak 
megbecsüléséről és megóvásáról szeretnék írni, egyúttal 
felhívni a figyelmet e témában a személyes és közös 
felelősségünkre egyaránt! Mások munkájának, törekvéseinek 
tiszteletben tartása, a gondozott és épített környezet, legyen az 
park, játszótér vagy épület megóvása, annak rendeltetésszerű 
használata, mindenkire egyöntetűen vonatkozik, kortól és 
nemtől függetlenül! Gondolom ezt én, és remélem még sokan 
mások is, de sajnos nem mindannyian, akik, itt, ebben az egyre 
szépülő, épülő faluban élünk! Szépülnek és gyarapodnak 
köztereink, a kulturált és szabadidős tevékenységek 
megvalósítására alkalmas területeink, amiket 
rendeltetésszerűen és azoknak az épségét, szépségét megóvóan 
kell használnunk! A Szent Antal tér, a játszóterek, a 
szabadidős-pihenő parkok nekünk, az itt élőknek épülnek, 
sokszor milliós nagyságrendű önkormányzati források 
biztosításával! Remélem, ez nem csak nekünk öröm, és nem 
csak nekünk, akik létrehozzuk, megalkotjuk a fontos! Legyen 
ez mindannyiunk közös érdeke! Kérem, legyenek 
segítségünkre abban, hogy az ettől eltérő, rongáló, pusztító 
tevékenységet közös akarattal megfékezzük! Legújabb 
„gyöngyszemünk” a grundfoci pályánk és a hozzá tartozó kis 
szabadidő park nagyon gyorsan a fiatalok találka és beszélgető 
helyévé vált. Ez is volt a cél, de! Itt szeretném megszólítani 
azokat a fiatalokat, akik, műanyag palackokat dobálnak szét, 

ricát, köpködnek, csikket dobálnak, asztalt karcolnak össze és 
még sorolhatnám a káros, pusztító tevékenységek sorát! Mi 
végre? Önnön pihenő- beszélgető és sportolásra is alkalmas 
területüket teszik tönkre, amortizálják le hetek alatt? Még el 
sem készült egészen, már azon kell gondolkodni, hogy 
bekerítsük? Ezúton szeretném kérni mindenkitől aki látja, 
tapasztalja ezt, segítsen a káros, önpusztító és cél nélküli 
rongálást megfékezni! A rendőrséggel és a polgárőrséggel már 
egyeztettünk ez ügyben, kértük ezen területek fokozott 
ellenőrzését és a szankciók megtételét, a szemetelők, pusztítók 
felelősségre vonását. A térfigyelő kamerák jövő hónapban 
kihelyezésre kerülnek, nyomon követhetőek és 
számonkérhetőek, büntethetőek lesznek az elkövetők! Kérem a 
tisztelt szülőket, segítsenek nekünk abban, hogy gyermekeink, 
fiataljaink tisztában legyenek azzal, fiatal koruk ellenére is 
felelősségre vonhatóak, az okozott kár megtérítése a szülőket  
terheli. Mindemellett saját környezetünket is óvjuk, szépítsük, 
nem csak a közösség tulajdonát, hiszen szép, gondozott 
előkertek mentén, virágosított településen mindenki jobban 
érzi magát. Ne csak az önkormányzat célja legyen ez, hanem 
közös törekvésünk!  
Bízva segítő közreműködésükben kérem, hogy gyermekeikkel, 
fiataljainkkal beszélgessenek erről a mindannyiunkat érintő 
fontos problémáról! 
 

Köszönettel, 
Borbásné Márki Márta 

polgármester 

 
 

EBEK  VESZETTSÉG  ELLENI  KÖTELEZŐ  VÉDŐOLTÁSA 
 
 

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 164/2008. 
(XII.20.) FVM sz. rendelete értelmében az ebek veszettség elleni 
védőoltásának beadatása továbbra is a kutya tartójának kötelessége. 
Az állattartó köteles minden 3 hónapos életkort elért ebet 30 napon 
belül veszettség ellen beoltatni, az oltást az első oltást követően 6 
hónapon belül megismételtetni, majd ezt követően évenként 
veszettség ellen beoltatni. 
Az összevezetéses védőoltást és a kezelést Röszke község területére 
az alábbi helyekre és időpontokra tűzzük ki. 
 

2014. május 27. (kedd)        10-11-ig Népháznál 
                                              11-12-ig volt Magda féle tejcsarnok 
2014. május 28. (szerda)      8-9-ig Állatorvosi rendelő 
                                              10-11-ig Forró Fogadónál  
 

Az oltás és a 2 db féreghajtó tabletta díja: összevezetéses oltás 
ebenként 3.500.-Ft/db, plusz tabletták darab díja 200.-Ft, melyet az 
oltás helyszínén kell befizetni. 
Az előző évi "EBOLTÁSI IGAZOLVÁNY"-t az oltáshoz mindenki 
vigye magával. 
Felhívjuk a figyelmet, hogy a 164/2008.(XII.20.)FVM rendelet 

szerint összevezetett veszettség elleni oltáskor csak előzőleg 
microchippel megjelölt állatok olthatók. 
A tulajdonos kérésére az állat tartási helyén is elvégezhető az oltás 
és a féreghajtás, de az igényt az illetékes állatorvosnál időben be kell 
jelenteni. Az eb tartási helyén végzett oltás díja 4000.-Ft/db (2 db 
tablettáig) + könyv. 
Az oltási kötelezettség elmulasztása miatt az állat tartójával szemben 
szabálysértési eljárást kell lefolytatni. 
Tekintettel a veszettség elleni védekezés igen komoly 
állategészségügyi és ember egészségügyi jelentőségére, a hatóság 
elvárja a lakosságtól, hogy maradéktalanul eleget tesz a felhívásban 
foglaltaknak. 
A kutyák bélférgei is komoly emberi megbetegedéseket okozhatnak, 
ezért rendelte el az FVM a fenti rendeletben az évenkénti 
féregtelenítést ! 
 
Dr. Gácser Tamás sk.    Dr. Perényi János sk.    Dr. Kovács Tibor sk. 
           j e g y z ő                á l l a t o r v o s             á l l a t o r v o s  
                                        Tel: 06-30-9982684     Tel: 06-30-9653114 
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 „Versengenek énekökkel 
a csalogány s a rigó, 
füvön bárányka szökdel, 
szökdelni, dalolni jó.” 
 (Heine) 
 

Az óvodai tavaszi programjaink sokféleségéből kiemelkedtek azok a gyermeki 
tevékenységek, melyek közös élményeinkhez társultak. A 8. osztályosok iskolába hívogató, 
kedvesen invitáló szavai után iskolás szerepjátékhoz is berendeztünk egy- egy kis kuckót 
minden csoportszobában. A teraszon pedig régi, felnyitható asztallapos iskolapaddal is 
motiváltuk a gyermekeket ezen elfoglaltságra, így „iskolásat” a jó idő beálltával még a szabad 
levegőn is játszhatnak. Mostanra mindenféle elfoglaltságot e keretben szeretnének a 
gyermekek, a papírhajtogatást, az énekes játékokat, a hozzájuk kapcsolódó képességfejlesztő 
dallambújtatást, ritmusvisszhangot, tornáztatni is nagyon szeret a „tanító néni”, s persze festeni, 
számolni is így a legjobb most, iskolás játékban. Ámulattal nézik bölcsikéseink, amikor a nagy 
óvodások úgy játsszák a teraszon ezt a játékot, hogy egy gyermek a „tanító néni vagy bácsi”, s a 
többiek szót fogadnak neki, minden kérését, utasítását teljesítik.  
A Magyar Költészet Napjáról, annak 50 éves évfordulójáról is megemlékeztünk a 
versmondó délelőttünkkel. Minden kisgyermek elmondhatta szeretett versét, mondókáját 
kedve szerint vagy önállóan, vagy legkedvesebb kispajtásával. Jutalmul a kis 
„előadóművészeknek” versmondó igazolvány vagy színes, kézre nyomdázott figura járt. 
A Húsvét előtti hagyományos kis kézműves foglalkozásunkon, a nagyobbak otthonról hozott 
és a minden évben minket megajándékozó Vidácsné Irénke néni által küldött, kifújt tojásokat 
írókázták méhviasszal, s utána egyszínűre festették. A középsős korúak berzseléssel, a 
kisebbek festés utáni pettyezéssel díszítették az újjászületés jelképét. Természetesen igazi 
nyuszi is ugrándozott az oviban, bölcsiben, örömet, vidámságot nyújtva ezzel a 
gyermekseregnek, s egy másik napon láthatatlanul odasettenkedve, még ajándékot is hozott a 
kicsiknek. Csupa vidám játékokkal, versekkel, dalokkal vártuk a legnagyobb tavaszi ünnepet, a 
Húsvétot. 
A Föld Napjára minden szülő küldött egy vagy több ültetnivaló virágot az „Egy palánta, egy 
szülő és gyermek” című környezetvédelmi felhívásunkra. Köszönet érte. E rengeteg szép 
növényt nagy-nagy örömmel ültetgették az ovisok segítő szülőkkel, dajka nénikkel 
környezetünk szépítésére. A csoportszobában pedig előkerült, mint a Víz Világnapján, a 
földgömb is. Programunkban, a „Külső világ tevékeny megismerése” keretében nagy 
hangsúlyt fektetünk természetünk, környezetünk védésére, tisztántartására, minél szebbé 
tételére. Fontos a személyes példaadás, hiszen a természet, a környezet szépségét, 
hasznosságát csak az tudja megmutatni másoknak, aki maga is felfedezi a természet szépségét, 
aki maga is értő szemmel figyeli a madarakat, de észreveszi a fán a bogarakat, megérti a 
környezetvédelem fontosságát, s maga is feladatának tekinti azt. Mi bölcsődei, óvodai 
dolgozók így éljük mindennapjainkat a gyermekekkel, s kérjük minden felnőtt, nagyobb 
testvér így tegyen a gyermekek környezetében, mert ez az értékes, óvó viselkedésforma 
együttes tevékenységek sorával épülhet be a gyermek személyiségébe. Ilyen 
magatartásformának köszönhetően válik majd iskolásként, felnőttként, természetes és 
épített környezetét óvó, azt értéknek tekintő emberré. Mindezeket szem előtt tartva 
csatlakoztunk felnőttek, iskolafelé kacsingató gyermekek részvételével az országos szervezésű 
„TeSzedd!” - önkéntesen a tiszta Magyarországért szemétgyűjtési akcióhoz.  Ennek 
keretében, gumikesztyűvel, műanyag zsákokkal felszerelkezve, az óvodánk környékén (itt a 
központi óvodában és kint a Manótanyán is) szedtük össze az eldobált hulladékokat. Hozzánk 
hasonlóan a kontinens 28 országának polgárai töltötték napjukat szemétszedéssel.     
Május elseje ünneplését most is a népi hagyományokból merítettük. Májusfánkra annyi 
szalag került, ahányan vagyunk, s persze mindenki tudta még később is, hogy milyen színű 
szalag volt az övé. Elmondtuk a gyermekeknek a májusfa egyszerűsített történetét, és hogy a 
májusfa, május elseje a virágzás ünnepe, és persze a munka ünnepe. Közös énekkel, az 
iskolafelé kacsingató nagycsoportosok népi játékcsokrával (Így szólt a nagyok egyik táncos 
dala: „Kösd fel a bocskorod, dologra kell menned, nem kell itthon heverned. Tőke, tőke, szenes 
tőke szebb a barna, mint a szőke…”) közös táncával ünnepeltünk. 
A mi óvodánkban az Anyák napját, május legszebb ünnepét hagyományainkhoz híven a 
gyermekek édesanyjukkal való együttjátszásával ünnepeltük. Ezúttal szeretnénk 
megköszönni Tari Benedek szüleinek a gyönyörű virágokat, amelyeket az édesanyák 
köszöntésére ajánlottak fel.  
Köszönetünket szeretnénk kifejezni Kátai Kálmánnak, hogy faanyag beszerzéssel segített 
megvalósítani az önfeledt, felszabadult focizáshoz készülő magas kerítésű pályát. Valamint 
köszönjük Gyebnár Sára apukájának az asztalos munkáját, mellyel a biztonságosabb, 
esztétikusabb anyagtárolásunk vált lehetővé.  
 

NAPTÁRUNK: 
2014. 05. 26-tól  Gyermeknapi forgatag 
2014. 05. 29-től  Vízhez szoktatás 
2014. 06. 12.       Búcsúéj 
2014. 06. 13.       Nevelés Nélküli Munkanap 
2014. 06. 16-tól  Takarítási szünet (óvoda, bölcsőde zárva) 
2014. 06. 30-tól  Várjuk a bölcsődéseket, óvodásokat és kezdődik az óvodai nyári ügyelet. 

Kószó Zoltánné 
intézményvezető 

Húsvéti kiskézműves elfoglaltság 

Nyuszi látogatta a bölcsiseket 

Kincskeresők virágültetése 

Tavaszi játékdal-fűzés a májusfa alatt 

Anyáknapi együttjátszás a Manótanyán 
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Tisztelt Sertéstartó!  
 

Értesítem, hogy dr. Kardeván Endre országos főállatorvos 2014. 
április 3-án kiadott utasításával elrendelte Magyarország Nemzeti 
PRRS Mentesítési Tervének végrehajtását. E terv 
megvalósításának eredményeképpen hazánknak az Európai Unióban 
az elsők között egy olyan fertőző sertésbetegségtől sikerül majd 
megszabadulnia, amely a sertésállományban hosszú évek során több 
százmillió forintos kárt okozott. 
A PRRS betegségtől való mentesítés végrehajtásának alapja a 
Vidékfejlesztési Miniszter 3/2014. (I. 16.) VM rendelete, amelynek 
címe: „A sertésállományoknak a sertés reprodukciós zavarokkal 
és légzőszervi tünetekkel járó szindrómájától való 
mentesítéséről”. 
Néhány sorban szeretnénk összefoglalni az Ön számára fontos 
teendőket, amelyek nélkülözhetetlenek ahhoz, hogy 
sertésállománya elnyerje és megőrizze ettől a jelentős gazdasági kárt 
okozó fertőző betegségtől való mentességét:  
- első lépésként állatorvosa által elvégzett vérvizsgálattal meg kell 
állapítani az Ön állományának esetleges fertőzöttségét vagy 
mentességét a PRRS betegségtől; 
- ezen vérvizsgálat díjazását az állam átvállalja, így ez az Ön részére 
sem a vérvétel sem a vérminta laboratóriumi vizsgálata költséggel 
nem jár;  
- állományában az esetleges további teendőket ezen vérvizsgálat  
 

eredményétől függően a járási állategészségügyi hivatal fogja a 
nemzeti mentesítési terv alapján meghatározni; 
- bármilyen ezzel kapcsolatos kérdés esetén kérje az állományt ellátó 
állatorvos szakmai segítségét; 
- ne felejtse minden egyes alkalommal, ha állományából állatot akar 
eladni vagy bármely más helyről (mégha rokontól, baráttól is) 
vásárolni, értesíteni állatorvosát; 
- piacon, vásáron csak állatorvos által igazoltan PRRS mentes 
állományból származó sertést vásároljon; 
- kérje el a termékenyítő kan tulajdonosától annak igazolását, hogy 
az állat állatorvos által igazoltan PRRS mentes állományból 
származik; 
- ha mesterségesen termékenyíti kocáit, kocasüldőit mindig kérjen 
hatósági állatorvosi igazolást arról, hogy a sperma engedélyezett 
mesterséges termékenyítő állomásról származik;  
- emlékezzen rá, hogy a PRRS elleni vakcinázás tilos az Ön 
állományában.  
 

Annak érdekében, hogy folyamatosan, hosszú évekig élvezze e 
fertőző betegségtől mentes állománya jobb teljesítőképességét, 
bármely kérdés esetén forduljon bizalommal állatorvosához. 
 

Köszönjük, hogy segít megteremteni és megőrizni Magyarország 
sertésállománya mentességét a sertés reprodukciós zavarokkal és 
légzőszervi tünetekkel járó szindrómájától (PRRS). 
 
 

PRRS Nemzeti Mentesítési Bizottság 

 
 

Tisztelt Lakosok! 
 

A Falusi Suttogóban már korábban értesítettük a lakosságot a 
szelektív hulladékgyűjtéshez biztosított „sárga zsák” kézbesítési 
módjának változásáról és a zsákba helyezhető hasznosítható 
hulladék ismertetéséről. A legfontosabb változás, hogy 2014. április 
01-től a cserezsákot a polgármesteri hivatal alkalmazottja 
juttatja el a lakosok postaládájába (ami nem feltétlenül a szállítás 
napja), nem a szolgáltatást végző. Ezután csak az kap cserezsákot, 
aki a kapott matricát a postaládájára jól látható helyre 
felragasztotta. Akinek nincs meg a matricája vagy kevés két hétre 
az egy cserezsák, az kérhet a polgármesteri hivatal földszint 4-es 
szobájában. 

Kiss József 
ügyintéző 

 

� 
 
 
A Banat-Triplex Confinium 
EGTC kezdeményezésére ösz-
szefogott a mórahalmi Szent 
Erzsébet Gyógyfürdő és a ma-
kói Hagymatikum Gyógyfür-
dő. A kedvezmény lényege, 
hogy 2000 Ft kifizetése esetén 
a kupon tulajdonosa mindkét 
fürdőt igénybe veheti 2014. 
április 01.- 2014. június 30. 
időszak vonatkozásában. A 
kedvezményes kupon egy fő 
belépésére jogosít mindkét 
fürdőbe. A jegy árának ki-
fizetése az először látogatott 
fürdőnél esedékes, a másik für-
dő látogatása ez által díj-
mentes, a lepecsételt kupon 
felmutatása ellenében. Továb-
bi fürdőjegy ingyenesen let-
ölthető a www.btc-egtc.eu 
honlapról! Kellemes időtöltést 
kívánunk!  

FAZEKAS 
BENEDEK 

 

2014.02.16. 
 

Anya: Deák Erika  
Apa: Fazekas Tibor 

 



 6. oldal Falusi Suttogó 
 

Április 12-én csatlakozva a MOHOSZ 
felhívásához környezetvédelmi napot 
tartottunk. Ezen a napon rendbetettük a 
Gyálai Holt-Tisza Lisztes szakaszának 
környezetét. Összeszedtük a vízparton és 
a vízben, a mások által széjjelhagyott 
szemetet, rendbetettük a vízpartot, az ott 
lévő fákat. A munkának az volt a célja, 
hogy minél jobban óvjuk és védjük a víz 
környezetét, élővilágát. Köszönetet 
mondok azon horgásztársaknak, akik 
ebben a munkában részt vettek. 

ML 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bűnügyi szakterület: 
Az elmúlt egy év bűnügyi statisztikai adatai alapján elmondható, 
hogy a Röszke Rendőrőrs területén elkövetett vagyon elleni 
bűncselekmények jelentős része besurranásos lopás, azaz a sértett 
figyelmetlenségét, jóhiszeműségét használják ki az elkövetők. Ezen 
bűncselekmények többségében megállapítható, hogy önmagában a 
kapu, bejárati ajtó, garázs vagy műhely ajtók bezárásával 
elkerülhetőek lettek volna a bűncselekmények. Kérek minden tisztelt 
olvasót fordítsanak fokozott figyelmet a hasonló esetek elkerülése 
végett. 
A közlekedés rendészet és közterületi rend hírei: 
A tavaszi hónapokban jellemzően változékony az időjárás, rövid idő 
alatt következik be nagymértékű hőmérséklet-ingadozás, zápor, 
zivatar, mely a közlekedés minden résztvevőjétől fokozott figyelmet 

kíván meg a balesetek elkerülése végett. Kérem, hogy a közlekedési 
eszközöket az indulás előtt ellenőrizzék le, hogy valamennyi 
kötelező tartozék megvan-e és működőképesek-e, illetve legyen 
egymással tekintetre a közlekedés közben. 
Továbbra is várjuk a megtisztelő lakossági észrevételeiket a 62/273-
234-es valamint a 70/275-6742-es telefonszámon. Amennyiben ezen 
a számon nem vagyunk elérhetőek, hívják a rendőrség 107-es, vagy 
112-es segélyhívószámát. Elektronikus elérhetőségünk a 
police@roszkenet.hu, amire várjuk minden bejelentésüket, 
észrevételeiket. 
 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében szolgálunk és védünk! 
 
 

Kiss Gergő r. főhadnagy 
őrsparancsnok 

 

ÁLLAMI HORGÁSZVIZSGA 
 

A Röszkei Sporthorgász és Ter-
mészetvédő Egyesület 2014. június 27-
én 11 órai kezdettel állami hor-
gászvizsgát szervez Röszke József Attila 
u 20 alatti székhelyén, vizsgára ingyenes 
felkészítő, aznap a vizsga helyszínén 
09.00 órától 
 
Jelentkezni lehet a Macsek Kisállateledel 
és Horgászboltban, nyitvatartási időben 
Fazekas Tibornál (06305792616) vala-
mint ügyfélfogadások alkalmával József 
Attila u. 20. szám alatt. 
 

 

Egyesületünk ez évben 
is megrendezi, immá-
ron harmadik alkalom- 

mal a Röszkei Halasnapokat július 12-
én szombaton. Programban szerepel 
csónakos horgászverseny és halászlé 
főző verseny.  
Szeretettel várunk mindenkit, aki vala-
mely programon rész kíván venni, akár 
versenyzőként, akár érdeklődőként. A 
halászlé főző versenyt új helyszínen, a 
napközis iskola udvarán rendezzük meg. 
 

KÉK HÍREK 

Következőt kell tennie: 
1. Kérjük az újságból 
vágja ki a fürdőjegyet! 
(1 jegy 1 fő belépésére 
jogosít!) 
2. Töltse ki az adatokat 
(név; település; email) a 
megadott helyeken. 
3. Az első fürdő láto-
gatásához a kivágott és 
kitöltött fürdőjegy fel-
mutatása és a 2000 Ft 
megfizetése szükséges. 
Az első fürdő pecsételés, 
aláírás, dátumozás és az 
adatok kivágását köve-
tően visszaadja a für-
dőjegyet. 
4. A második fürdő in-
gyenes látogatása 2014. 
június 30-ig a vissza-
kapott, lepecsételt, aláírt 
és dátumozott fürdőjegy 
átadásával lehetséges. 

 



Csongrád Megyei 
Kegyeleti Kft. 

Röszkei Kirendeltsége 
 
 

teljes körű temetkezési 
ügyintézését vállal, szállítással 
együtt, kórházban elhunytak ré-
szére is. Koporsós vagy ham-
vasztásos temetések felvétele: 
Röszke, Felszabadulás u. 109. 
Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
273-354, Bende Sándorné 
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FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitűzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ művelési ág változás, 

 

Elérhetőségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett időpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérő Iroda, 

        6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 

 

                          Tisztelt Lakosság! 
 

Értesíteném Önöket, hogy a Generali Biztosító Zrt. 
képviseletében heti egy alkalommal, minden hét 
csütörtöki napján 13 - 17 óráig ügyfélfogadási napot 
tartok a Teleházban. 

 
 

Szolgáltatásaink: nyugdíjbiztosítások, gyermekjövő-program, nyugdíjcélú megta-
karítások, kegyeletbiztosítás, otthon-biztosítás, felelősség- és vagyonbiztosítások, 
casco és gépjármű biztosítás, mezőgazdasági biztosítások, önkéntes egészség és 
nyugdíjpénztár, Fundamenta lakáskassza, kárrendezés.  
2014 áprilisától lakásbiztosításunk 62%-os extra díjkedvezménnyel vehető igénybe, 
mely visszavonásig érvényes! Amennyiben segítségre van szüksége, keressen! 
Forduljon hozzám bizalommal! "Helyébe hozom a biztonságot!" 

Kovács Bence 
+36 20 492-2818, kovacsbence@tanacsado.generali.hu 

 

 

Újra megnyitottuk a 
VECSI KOCSMÁT.  

 

Szeretettel várjuk régi 
és új vendégeinket! 

 

 
 
 

Virágzó Vidékünk 
Európa Nap 

 

Szakmai konferenciát szervez a 
Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat 
(MNVH) Kecskeméten május 16-
án. A Virágzó Vidékünk Európa 
Napon a résztvevők a legfontosabb 
agrár- és vidékfejlesztési kérdé-
sekről hallhatnak előadásokat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Virágzó Vidékünk Európa Nap 
címmel szervez konferenciát 
Kecskeméten az MNVH 2014. május 
16-án. A Magyar Nemzeti Vidéki 
Hálózat által szervezett szakmai 
tanácskozás célja a 2014-2020 közötti 
Közös Agrárpolitika, annak várható 
intézkedései, valamint a hazai 
tervezés bemutatása, továbbá a 
Vidékfejlesztési Program (VP) agrár- 
és vidékfejlesztési prioritásainak 
megismertetése. Az előadók az 
Európai Uniós keretrendeletek mellett 
a Vidékfejlesztési Program legutolsó, 
nyilvános verziójának néhány kiemelt 
szakterületét mutatják be. A 
jelentkezéseket a beérkezés 
sorrendjének és a helyszín korlátozott 
befogadóképességének megfelelően 
tudják a szervezők figyelembe venni, 
továbbá az elfogadott regisztrációról 
visszajelzést küldenek a megadott 
email címre 2014. május 15. napjáig. 
Forrás: www.mnvh.eu 
 

Déli Napfény LEADER Egyesület 
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NÖVÉNY 
NEMZETSÉG 

CSŐSZ ABROSZ RENARD 

IDÉZET IMÁDNIVALÓ 
 

VIKING 
 HAJÓS 

 IDEG 
VÉGZŐDÉS! 

A HÉT VEZÉR 
EGYIKE 

 
JÓZSEF 
 ATTILA  
VERSE � 

1 OLCSÓ 
TÖMEG-
CIKKEK 
BOLTJA 2 

 
 

 

 

  

 

 

A 

A DUNA MF. 
SZLOVÁ-
KIÁBAN  

 
 

 

 

DERŰS ÉVSZAK

 

    

KANÁLLAL 
KIVESZ 

EGYENLETES 
FELÜLETŰ 

PORTÁL 

 

   

 

CSELEKSZIK 

 

   

RADIÁTOR 
ELEME 

      

 

LÁBOS 
PEREME! 

 

  

ANGOL FILM 
CÍME 

ÜREGES 
 CSONT 

TARTALMA 
DEHOGY! 

HUSÁNG 

 

  

VÁSÁROL 

 

 

 

 

NŐI NÉV 

 

SZÉKELY ÍRÓ VEKNI 
SZELET! 

   
ANGOL 

GYÖNGY 

 

   
TIBETI  LÁMA 

PALOTÁJA 

 

 

AKNA-SZILÁNK BRIT 
FIZETÉS 

TOLÓZÁR 

 

 

 

   

FÉRFINÉV 

 

  

RÖVID-
NADRÁG 

      

PÉLDÁUL RÖV. 

 

   

OSZTRÁK 
VÁROS 

NAGYON 
OLCSÓ 

ELSŐ LESZ A 
KÜZDELEMBEN 

 

   

ÉTELÍZESÍTŐ 

 

    

GYÜMÖLCS 
ITAL 

    
TÁVOLI 
ELŐDE 

 

    

 

ÉRINTŐ-
LEGESEN ELEVEN 

UTÓDOT 
SZÜLŐ 

 

  

 

 

TÁRGYKÖR 

 

   

KORDÉ 
VÉGÉN ÁLL! SZENT RÖV. IDEGEN ANNA 

ELHIVA-
TOTTSÁG 

 

 
HANGTALAN 

DUDA 

 

 

 

MACSKA 
TAKARODJ! 

 

  

ATLÉTIKAI 
KLUB 

   
 

   

 

SÖTÉT 
ÉVGYŰRŰ 

  

ANGOL KFT. 
(LIMITED R.) AMELY IDEIG KELVIN 

KOCSMAI 
HELYISÉG 

 

  
… PATRIA ET 

LIBERTATE 

 

  

 

HIVATALI 
IRODA 
RÉGEN 

 

ÁLOR-
VOSSÁG 

   
TINTA 

ANGOLUL 

 

    

 

 

IFJÚSÁGI 
RENDEZŐ 

IRODA 
SZÉNA-PAJTA 

NÉVELŐ 

 

GÓL NÉLKÜLI 
DÖNTETLEN 

 

  
HÁZVÉG 
KÖZEPE! 

 

   

GALIBA 
ÁRTÓ 

SZÁNDÉKÚ 

 
 

   

 

FÉL FA! 

 

  

� Y 
  ELŐVIGYÁ-

ZATOS 

 

 

 

   

 

REJTVÉNY 
 

Egyedüllét 
 

A rejtvény két fő sorában Jules 
Renard francia író, novellista 
gondolatát olvashatják. 
 

Áprilisi feladványunk meg-
fejtése: A könny először 
elhomályosítja a szemet, aztán 
tisztára mossa. 

 

A Forró Fogadó sültes tálját 
Tombáczné Elekes Krisztina 
nyerte. A nyeremény kiszál-
lításával és átvételével kap-
csolatban kérjük, hogy a 
62/273-245 vagy a 30/928-
9544-es telefonszámokon Forró 
Csabát keresse. 
 

A gyerek oldal megfejtései: 
ARARA: arckép, karóra, szarka, 
takaró, magyar. Képrejtvény: 
Tavaszi szél. Petőfi szótagolva: 
Nyári napnak alkonyulatánál 
Megállék a kanyargó Tiszánál. 
Szóvirág: Locsolkodás. Szeren-
csés megfejtőnk VECSER-
NYÉS KRISZTIÁN a Tele-
házban veheti át nyereményét. 

 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 
 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztőség vezető: 
 Borbásné Márki Márta 
Tördelő: Szécsi Andrea 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 
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 Sikeres alapfokú nyelvvizsgák 

Iskolánkból hat 8.-os tanuló tett sikeres alapfokú 
nyelvvizsgát angol nyelvből. Az eredmények a következők. 
Borsos Kamilla - szóbeli 80%, írásbeli 72% Faragó 
Alexandra – szóbeli 63%, írásbeli 62% Halasi Levente - 
szóbeli 85%, írásbeli 74% Hallai Márk - szóbeli 75%, 
írásbeli 70% Ördög Csongor - szóbeli 73%, írásbeli 60% 
Rácz-Fodor Ákos - szóbeli 76%, írásbeli 68% A 
gyerekeknek és felkészítő tanáruknak, Kissné Veres 
Györgyinek szívből gratulálunk! 

Április 26-án ismét a Somogyi-könyvtárban jártunk. 
A téli látogatás annyira tetszett a gyerekeknek és nekünk, 
hogy elhatároztuk, megkérjük az igazgatónőt, hogy 
lehetőség szerint ismét fogadjon bennünket. Ezúttal a 
minket különösen érdeklő témákról mutatott be igazi 
könyvritkaságokat. Először a rovásírásról szóló kézírással 
készült könyveket ismerhettük meg, melyek Somogyi 
Antaltól kerültek a könyvtár állományába. Ez a kilenc 
könyv igazi unikumnak számít, hiszen tartalmazza az 
1779-ben összeállított rovásírás-készletet. Azután a 
Biblia-fordításokról esett szó. Megtudtuk, hogy azért van 
kevés könyvkiadás, mert a Biblia nyomtatása nagy 
befektetést igényelt a terjedelme miatt. Később a Kass 
Szálló menükártyáit, esküvői étrendjét foghattuk 
kezünkbe. 

  
Az egyik jótékonysági bálra készített belépő gyönyörű 
szecessziós alkotásnak bizonyult. Az első szegedi 
nyomdász fia által készített írásfüzetről nehezen hittük el, 
hogy nem nyomtatással készült, hiszen annyira 
szabályosak voltak a betűk. A régi Szegedről készült 
képek is elnyerték a tetszésünket. Az igazgatónő ezután 
négy különleges térképet mutatott meg nekünk, melyek az 
európai államokról. választófejedelmekről, pápákról 
készültek. Ezek a ritka alkotások egyébként már nem 
egyszer kerültek kiállítási anyagok közé is. Végül két 
oktatással kapcsolatos könyvet tarthattunk kezünkbe: egy 
1788-ban nyomtatott olvasókönyvbe, illetve egy tanári 
kézikönyvbe lapozhattunk bele. A könyvtárlátogatást 
Dudás Zoltán tanár úr szervezte. 

 
Április 25-én rendezték meg a Kaán Károly Országos Természetismereti 
Verseny Megyei Fordulóját. Az egész napos füvészkerti kirándulás 
kiemelkedő programokkal tette még élvezetesebbé e jeles eseményt. 
Iskolánkat képviselő diákjaink szakmai vezetéssel és magyarázatokkal kísért 
látogatást tettek az új üvegházba, ahol ritka növényeket ismerhettek meg, 
melyek csak az esőerdőkben és a sivatagokban honosak. 
 

     
 

A gyerekek az elméleti kérdéseket tartalmazó feladatlapok értékelése alatt 
érdekes felfedezéseket tehettek. Iskolánk tanulói közül Lux Eszter 6. 
osztályos tanuló a negyedik helyen végzett, míg a szintén hatodikos Szollár 
Dóra és Buda Nikolett a középmezőnyben végzett. A gyerekeket Halasiné 
Csúzdi Anna és Luxné Fodor Szilvia készítette fel. 

Orbán Dénes Emléknap 2014 
Mint minden évben 2011 óta, idén is megrendeztük iskolánk névadójának 
ünnepét. Az ünnepségre meghívtuk Dénes bácsi családját, Borbásné Márki 
Mártát, Röszke község polgármesterét. Meghívott vendégeink közül, akik 
csak tehették, megtiszteltek bennünket jelenlétükkel. Így együtt tudtunk 
ünnepelni olyan méltósággal és tisztelettel, ahogyan azt Orbán Dénes 
megérdemli. Iskolánkban központi helyet kaptak és kapnak az ünnepek, az év 
csomópontjai. Az ezekre épülő tanévrend biztonságot ad a diákoknak, 
pedagógusoknak és a szülőknek egyaránt.  
Rengeteg pozitív energiát halmoztunk föl magunkban erre a napra: szeretetet, 
tiszteletet, hálát, bizakodást, örömöt és optimizmust. Az ünnep varázslata 
abban áll, hogy megkíséreljük egy pillanatra megállítani és egyben 
összesűríteni az időt. Ilyenkor nyílik lehetőség arra, hogy felidézzük a múlt 
szép emlékeit, ilyenkor gyönyörködhetünk gyermekeink tehetségében. És 
hogy mi is a jelentősége a névnek? A név tehát nagyon fontos, még akkor is, 
ha hétköznapjainkban ezt nem érezzük. Nevünk megkülönböztet másoktól. 
Iskolánkat is megkülönbözteti a többi intézménytől névadónk neve és 
személye, és mi büszkék vagyunk erre. Kötelez arra, hogy végiggondoljuk, 
milyen teljesítményhez kell méltónak lennünk, milyen követelmény az, amit 
magunk elé tűztünk azzal, hogy iskolánkat Orbán Dénes nevéhez kötjük.  
A koszorúzás ünnepélyes és méltóságteljes volt. Az ünnepi műsor 
sokszínűsége is pedagógusaink és diákjaink sokoldalúságát és tehetségét 
bizonyította. Nagyon köszönjük a domaszéki iskola tanárainak és diákjainak 
közreműködését. Tanulóik műsorszámaival emelték a rendezvény 
színvonalát. Hagyományainkhoz híven erre a napra elméleti és játékos-
gyakorlati versenyeket szerveztünk, mely versenyekre meghívtunk más 
iskolák tanulóit is. A legügyesebbeket jutalomban részesítettük. A napot 
Röszke Község Önkormányzata által felajánlott jégkrémezéssel zártuk, 
melynek kicsik és nagyok egyaránt örültek. Az eseményekről az alábbi 
képsorok tanúskodnak: 

   
 

  
Szécsényi Marianna, tagintézmény vezető 

Május 6-án a III. Homokháti Közlekedési és Kerékpáros 
Kupán vettünk részt Ruzsán 

Az évente rendezésre kerülő megmérettetést a Csongrád 
Megyei Rendőr-főkapitányság támogatja. Idén iskolánkat 
nyolc tanuló képviselte: Kovács Kamilla (2. o.), Borsos Péter 
(3. o.), Nagy Vivien (4. o.), Jakab Julianna (4. o.), Tari 
Zoltán (4. o.), Szabó Gábor (5. o.), Vas Gergő (7. o.) és Nagy 
Gyula (8. o.). A négy korcsoport versenyzői ügyességi, 
kerékpáros pályán mutatták be tudásukat, és KRESZ-szel 
kapcsolatos tesztet oldottak meg. A kupára hat település 
nevezett be, a résztvevők száma meghaladta a hatvan főt. 
Tanulóink közül az 1-2. osztályos korcsoportban Kovács 
Kamilla a harmadik helyen végzett, míg a 7-8. osztályosok 
korcsoportjában Vas Gergő a második helyezést érte el. A 
versenyzők helyzetjelzőket, könyveket, csokoládét kaptak 
ajándékba. A tanulókat Dudás Zoltán tanár úr készítette fel. 
A szép eredményt elért gyerekeknek és a tanár úrnak 
gratulálunk. A tanulók szülei külön szeretnék kifejezni 
hálájukat a tanár úrnak, aki szabad idejét is feláldozva 
foglalkozott az induló gyermekekkel! 



 

Falusi Suttogó 11. oldal 2014. május 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VII. Páduai Szent Antal 
Plébániaprogram 

és egyházi kulturális hét 
 

RÖSZKE, 2014. JÚNIUS 7-15. 
 

téma: in memoriam KARTAL JÓZSEF SchP  
(Röszke díszpolgára, 30 éven át plébánosa) 

 
 

Dátum Események Helyszín 

Június 7. 
(szombat)  
10 órától 

„VIDÁM CSALÁDI NAP” – futóversennyel, vetélkedőkkel, kézműves 
foglalkozásokkal, társasjátékokkal, közös ebéddel  

Kartal-ház, 
plébániaudvar  

Június 8. 
(vasárnap)  

16 óra 

„PÁNRÖSZKEI PIKNIK” – röszkei gyerekek, fiatalok, felnőttek műsora a 
plébániakertben, majd szabadtéri szentmise 

plébániaudvar 

Június 10. 
(kedd) 

18.00 óra 

’IN MEMORIAM…’ – FILMVETÍTÉS – a Kartal József atyával készült beszélgetés 
megtekintése (2008 – Homokhát Tv felvétele) 

Kartal-ház 

Június 11. 
(szerda)  

17.00 óra 

Ünnepi szentmise és „SZENT ANTAL KENYERE” szertartás - a röszkei Páduai Szent 
Antal Plébánia Karitász csoportjának szervezésében  
– utána: ’A PIARISTA REND KÜLDETÉSNYILATKOZATA – MIT JELENT MA 
PIARISTÁNAK LENNI?’ – KESERŰ GYÖRGY SchP piarista pap-tanár (Dugonics 
András Piarista Gimnázium, Szeged) előadása 

templom 

Június 12. 
(csütörtök) 
18.00 óra 

’LELKIPÁSZTORI TERVEZÉS AZ EGYHÁZKÖZSÉGBEN – PLÉBÁNOS ÉS 
HÍVEK EGYÜTTMŰKÖDÉSI LEHETŐSÉGEI’ – DR. KESZELI SÁNDOR (Katolikus 
Ifjúsági és Felnőttképzési Egyesület, Szeged) előadása 

Kartal-ház 

Június 15. 
(vasárnap) 

9 óra 

BÚCSÚI SZENTMISE – közreműködik: GÁRDIÁN GÁBOR (cselló), ÁBRAHÁM JUDIT 

(orgona) 
o benne - kitűntetések: a Páduai Szent Antal emlékérem átadása az Egyházközség 

érdekében végzett munkáért; hittanos emléklapok és jutalmak kiosztása  
o „könyvbemutató”: PÁDUAI SZENT ANTALNAK KRISZTUS KERESZTJÉRŐL mondott 

prédikációja 
o Kartal József emléktáblájának felavatása a templom előterében 

templom 

 

A rendezvényekre a belépés díjtalan! A műsorváltozás jogát fenntartjuk! 
KIEMELT PARTNEREINK: Röszke Község Önkormányzata, Petőfi Sándor Művelődési Ház, Röszkei Teleház;  

MÉDIAPERTNERÜNK: Homokhát TV 

Anyák Napján 
Május 4-én vasárnap a Petőfi Sándor Művelődési Házban Rajczi Cecília és a 
harmadik osztályos tanulók a nagymamáknak és az édesanyáknak 
kedveskedtek. Az ünnepi műsor sokszínű volt, hiszen tartalmazott humoros 
jeleneteket, anyák napi verseket, twist és country táncot, vidám éneket. A 
nézők különösen a vicces színpadi jeleneteket élvezték, melyek az anya-
gyermek kapcsolat megmosolyogtató oldalát mutatták be. 
 

  
 

A tanulók több órás munkával készítették el a tűpárnákat, melyet szeretettel 
adták át a nagymamáknak, édesanyáknak. Az ajándék mellett gyönyörű 
virággal kedveskedtek a meghatódott nézőknek. A gyerekeket Rajczi Cecília 
készítette fel. A próbákon Tutrai Sándorné segített a hatékony felkészülésben. 
Ábrahám Juditnak köszönhetően az énekkar által szépen előadott dalok. 

Május 8-én Fazekasné Molnár Éva tartott bemutató 
órát az első osztályosok részvételével 

Az Újszegedi Tündérkert Magánóvoda alkalmazottai és 
óvodásai tekintették meg a különleges vegyes órát, mely 
bepillantást nyújtott a tanulók képességeibe és ismereteibe az 
olvasás, nyelvtan, matematika, ének-zene és testnevelés 
foglalkozások kereteiben. Először egy mozgásos bemelegítő 
gyakorlatokkal kezdtek a kisdiákok. Ezután a magánhangzók 
rövid és hosszú párjait ismerték fel nyelvtörő mondókákkal. 
A találós kérdések után a háziállatok neveinek gyűjtése 
következett. A titkos számolás a tízes számkörben mozgásos 
körbenjárás keretében történt. A látogatók megtudhatták, 
hogy az elsősök képzetében a számoknak sok neve van. A 
számok bontása még ebben az életkorban rendkívül nehéz 
feladatnak bizonyul, melyet iskolánk elsősei már remekül 
tudnak. Az interaktív zene kíséretében érdekes 
emlékezetfejlesztő gyakorlatokat végeztek a gyerekek. A jól 
teljesítők cukorka jutalmat kaptak, akárcsak az óvodások. A 
látogatókat leginkább az nyűgözte le, hogy a tanulók képesek 
voltak negyven percen keresztül kitartóan figyelni és 
dolgozni. Fazekasné Molnár Éva a tőle megszokott magas 
szintű szakmai tudással és pedagógiai érzékkel irányította 
kisdiákjainak munkáját. A bemutató óra sikerét leginkább az 
bizonyította, hogy az ovisok végig csendben maradva 
figyelték a változatos órát. A tanítónőnek ezúton is 
gratulálunk!  



2014. május 12. oldal Falusi Suttogó 

 
 
 
ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

TEMETÉSEK: 
Április 1.: Makra Istvánné Opletán Gizella 
(†2014. március 20., életének 77. évében) 
Április 3.: Kathi Imréné Hódi Etelka 
(†2014. március 23., életének 81. évében) 
Április 17.: Kövesdi Lajosné Gárdián Piroska 
(†2014. április 8., életének 81. évében) 
Április 23.: Király István  
(†2014. április 2., életének 85. évében) 

 
 
 
HIRDETÉSEK 
 

Egyházközségünkben a bérmálás 2014. június 1-jén lesz, 
vasárnap, a 9 órakor kezdődő szentmise keretében. 
Elkészült egyházközségünk lelkipásztori programja, 
mely olvasható a templom előterében, valamint 
egyházközségünk facebook-oldalán. Várjuk 
észrevételeiket, ötleteiket, javaslataikat a közreadott 
dokumentummal kapcsolatban! 
6. osztályos hittanosaink a 2014. május 10-én, Szegeden, 
a Karolina Iskolában megtartott hittanversenyen 1. 
helyezést értek el. Gratulálunk hozzá! 
2014. május 11-én tartottuk egyházközségünkben az 
elsőáldozók és az első gyónók ünnepi szentmiséjét. 

 

 

Történelmi emlékek és természeti szépségek a Vajdaságban 
Egyházközségi kirándulás és zarándoklat 

 
Kirándulás időpontja: 2014. augusztus 21-22-23.  
Kirándulás útvonala: Röszke – Palics – Szabadka – Csantavér – 
Zenta –– Kikinda – Nagybecskerek – Elemér – Belgrád – 
Nagybecskerek – Titel – Novi Sad – Röszke 
 

Program: 
1. nap: Indulás Röszkéről, a római katolikus plébánia elől 6.30 
órakor Szerbia felé: határátkelés. Az első program: látogatás 
Palicson. Séta a tóparton, jelentősebb üdülő épületek, női – fürdő, 
Bagoly-vár, Lujza villa, stb. bemutatása. Városnézés Szabadkán: 
belvárosi séta, városháza, zsinagóga, Raichl J. Ferenc palota, 
Kosztolányi Dezső szobra, stb. kerül bemutatásra. Utazás Zentára: 
útközben rövid megálló Csantavéren a „különleges” plébánia 
templomban látogatás (a vatikáni Szent Péter bazilika mintájára 
épült!), majd Zentán a városi múzeum, és a nagyhírű zentai–csata 
emlékművének megtekintése. Tovább utazás a fenti útvonalon a 
Bega–parti város, Nagybecskerek irányába, rövid belvárosi 
tartózkodás során a püspöki székesegyház megtekintése, majd ez 
után szállás és közös vacsora Nagybecskerek melletti Muzslyán a 
Szalézi rend által fenntartott Emmausz-kollégium 3 ágyas 
zuhanyzós szobáiban (házaspároknak 2 ágyas elhelyezést 
biztosítanak). 
 

2. nap: Reggelit követően kirándulás Elemérre Kiss Ernő Aradi 
Vértanú birtokára, az eleméri templomban tisztelgés a sírjánál, 
ezután rövid megállás Écskán, a kastély és a templom program után 
utazás Belgrádba az 1456-os csata emlékhelyére: látogatás 
Hunyadiak egykori sikerének a színhelyén a Kalemegdán-on, s ezt 
követően belvárosi séta kb. 1-1,5 órás szabadidővel. Kora esti 
órákban indulás vissza Muzslyára, ahol citera zenés búcsú 
vacsoraesttel zárul a nap. Szállás ugyanott, mint előző este.  
 

3. nap: Reggeli elfogyasztása, majd a csomagok bepakolása után 
indulás Titel irányába. Titelnél folyik a Bega a Tiszába, viszont 

Titeltől délre 10 km-re folyik a Tisza a Dunába! Hajókirándulás a 
Tiszán Titeltől a Dunáig, majd vissza. Az oda-vissza 20 km-es 
hajóút kb. 3 óra. A déli órákban (13 óra) körül indulás Újvidék 
irányába. A Péterváradi erődnél látogatás, majd rövid belvárosi 
séta: városnézés szerb és római katolikus templom megtekintése, 
majd egy kis pihenő után indulás az autópályán haza. Érkezés a 
késő esti órákban, határátkeléstől függően.  
 

Részvételi díj: 22.500.- Ft, mely összeg tartalmazza az utazás 
összes költségét légkondicionált autóbusszal, 2 éjszakai szállás 
díját 3 ágyas szobákban (zuhanyzó és WC van minden szobához), 2 
reggeli, 2 vacsora árát. Belépők, a hajózás költsége, valamint a 
Kalemegdánon a (Nándorfehérvári) helyi idegenvezető költsége 
nincs kalkulálva. 
 

Fontos információk:  
- a kiránduláshoz érvényes útlevél, vagy személyi igazolvány 
szükséges. 
- egyéni utasbiztosítás 3 napra történő megkötését ajánlják a 
szervezők. 
- minimálisan 1000-1500 DINÁR költőpénz beváltása ajánlott. 
Dinárt a szegedi belvárosi pénzváltóknál előre ajánlott váltani. 
Körülbelüli árfolyam 1 dinár = 2.70 forint. 10 Euró 1.100 Dinár.  
- Összes belépő 400 DIN körüli összegbe kerül, a hajózás 10 
EURO/fő, ezeket a helyszíneken a csoport idegenvezetője szedi 
össze.   
- Ivóvizet érdemes 1-2 üveggel csomagolni, mert nem 
magyarországi tisztaságúak a vezetékes vízhálózatból nyert vizek, 
ásványvizek egyébként magyarországi áron vannak.  
 

Jelentkezés/helyfoglalás: 10.000.- Ft előleg befizetésével 
lehetséges a röszkei plébánián vagy a sekrestyében. A fennmaradó 
költséget az utazás előtt 10 nappal augusztus 11-ig kell kifizetni.  

 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,   

Tel. 62/273-260; 30/359-1050,  
Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 

Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 
Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 
Liturgikus rend: Hétfő, 18 óra: rózsafüzér-imádság;  
Kedd, 18 óra: zsolozsma, Szerda, 18 óra: szentmise;  

Csütörtök, 18 óra: igeliturgia és katekézis 
Péntek, 18 óra: bűnbánati liturgia és szentségimádás;  

Vasárnap, 9 és 18 óra: szentmise 
 

KERESZTELŐ: 
Április 27.: Ördög Kornél, Ördög Zsolt és Geyer Hajnalka gyermeke 
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Tisztelettel köszöntöm a kedves Olvasóimat a Falusi Suttogó májusi sportoldalán. 
LABDARÚGÁS: Zajlik az élet a labdarúgó szakosztály mindegyik 
korosztályában! A legkisebbek, az U-7, U-9, U-11-es korosztályos 
gyerekeink, tornákon vesznek részt Szegeden, Mórahalmon. Luxné Fodor 
Szilvia tanárnő, Papp Kornél és Szalma Poló Gabi irányításával, edzések 
tartásával, tanulják meg a kicsik a játék szabályait és ízlelhetik is meg a 
tornákon a győzelem édes, és a vereség keserű ízét! Nagyon lelkesek a 
gyerekek, élvezik a játékos, labdás edzéseket! A labda számukra egy 
„varázsgömb”, mindenre rá lehet őket venni, ha ott gurul előttük!  
 

Az U-13-as gyerekeink is sikeresen szerepelnek a „Bozsik” tornákon 
Császár Károly és Szalma Gabi irányításával! Ők már az alapokon, ha lehet 
azt mondani, túl vannak. Áprilisban végre mi is rendezhettünk tornát ennek 
a korosztálynak! Vendégül láthattuk a Mórahalom, az Ásotthalom és a 
Zákányszék U-13-as korosztályos gyerekeit, a mi pályánkon.  
 

U-16-os csapatunk április 10-én itthon a SZVSE csapatát látta vendégül. 
Udvarias házigazdának bizonyult a Röszke, az SZVSE csapata meg is volt 
elégedve a nekik ajándékozott, győzelem után járó három ponttal! Röszke SK - SZVSE: 2-3! Gólszerzőink: Vass Gergely, Csikós Dominik. 
Itthoni vereség után utaztunk a táblázaton alattunk álló Ülléshez. Az önbizalomhiány, az edzettségi állapot és a csapategység hiányának meg is 
lett az eredménye: Üllés- Röszke 5-0! Szabályos „KO”, kiütött bennünket az Üllés, nekik csak gratulálni lehet az akarásukért! 
Következő fordulóban vártuk a Fábiánsebestyén csapatát, nem jöttek el! Valószínűleg a három pontot nekünk ítéli a szövetség, 3-0 gólaránnyal. 
Sajnos az önbizalom hiánya nem szűnt meg, félelemmel telve utazott a csapat a tabellát fölényesen vezető Mórahalomhoz! Az ősszel itthon 10-et 
kaptunk tőlük, mi lesz itt?- aggódott mindenki. Első helyezetthez méltón kezdtek a hazaiak, beszorították a vendégeket, de semmi sem sikerült 
nekik. Félidő: 0-0! A második játékrész is így folytatódott, a hazaiak röszkei „gólvágóját” lecserélték a gólképtelensége miatt. Innentől aztán 
fordult a játék képe, a hazaiak találtak egy gólt, a vendégek azonnal feladták lélekben a küzdelmet, így a vége: 0-4! Dicséret illeti gyerekeinket az 
első félidei hősies küzdésükért, a folytatásért már sajnos nem! 
A 20. fordulóban itthon fogadtuk a Szőreg korosztályos csapatát. Hihetetlen, amit ezen a találkozón produkáltak a hazai gyerekek! Ősszel 
elhoztuk a három pontot Szőregről! Mesébe illően indult a találkozó, jó játék, rúgtuk a gólokat egymás után, félidő: 4-1 ide! A második félidő 
rémálom, nulla helyzetkihasználás, kihagyott tizenegyes, nulla erőnléti állapot, erre az ellenfél nagyon jól ráérzett, és sajnos a vége Röszke SK - 
Szőregi RSE: 5-6! Nem tudom játékosaink, hogyan élték meg az utóbbi vereségeket, én szívinfarktus és agyvérzés közeli állapot közelében 
voltam, szerencsém volt, én győztem. Tanácsom a „csapatnak”: edzésre kellene járni, erőnlétet kellene, de nagyon sürgősen javítani, önbizalmat, 
bátorságot meríteni, nem pedig fáradt gyáva nyulakként lézengeni a mérkőzéseken, játék közben! 
Az Ásotthalom vendégei voltunk május 11-én vasárnap. Sajnos folytatódott a rossz sorozat! Az első félidőt bírta csak a csapat erővel, a tudásban 
semmivel sem jobb hazaiakkal szemben. A félidei 2-2-es eredmény is mutatja, hogy egyenrangú ellenfelek mérkőzése zajlott, de jött a szünet és a 
második félidő. Innét indult a mostanában szokásos koreográfia, helyzetek kimaradása, kapus hibák, potya gólok, erőnléti problémák, a lufi 
kipukkadt, szokták mondani, és kaptunk nyolcat! Végeredmény: 8-2 az Ásott javára. Itt kérnék bocsánatot azoktól, akiket netán megbántottam 
heves érzelmi kitörésemmel! Sajnos nem bírtam nyugodtan üldögélve nézni, hogy a kapusunkat folyamatosan ébresztgetni kellett, nehogy 
elaludjon a kapuban, játékosaink erőtlen, gyáva játékára pedig nem is akarok kritikát fogalmazni! Meg kell viszont dicsérnem Kis Mátét és 
Börcsök Gábort a hétről hétre mutatott játékukért, vezéregyéniségei lettek a csapatnak, rajtuk nem múlottak a vereségek! 
 

A M-III-ban szereplő felnőtt csapatunkról az 
utolsó információ, az áprilisi Suttogó híreimben, a 
Domaszék elleni 5-0-ás diadal volt! Következett 
itthon, a csapat egyik nagy ellenfelének számító 
Bács megyei alakulat, a Balotaszállás. Röviden, a 
játék alapján, a döntetlen igazságosabb lett volna! 
Mivel azonban a vége 0-2 lett, így a Balota továbbra 
is maradt a Röszke „mumusa”! Összegzésül, a 
győzelem érdekében a helyzeteket be kell rúgni! A 
következő hétvége sem ígért sétagaloppot a csapat 

számára, hiszen idegenben a Zákányszék skalpját tervezték begyűjteni. A tabellán akkor még 
előttünk álló gárda mindent meg is tett ennek megakadályozásáért és a három pont otthon 
tartásáért! A Röszke végig irányította a játékot, a szikrázó indulatokban gazdag mérkőzést, 
végül, a második félidőben Hoffmann Zsolt jól eltalált szabadrúgás gólja (0-1) döntötte el, a 
mi javunkra. Sikerült a skalpszerzés! E győzelem után bizakodással készült a társaság a 
következő hazai mérkőzésre. A soros ellenfél a táblázat utolsó és az előtti helyeket váltogató 
Öttömös volt. A két csapat őszi találkozása igaz döntetlent hozott, de a táblázat állása és a 
hazai pálya előnye most gól gazdag mérkőzést ígért! Be is jött az ígéret, hiszen a Röszke 7-1-
re „legázolta” az Öttömöst! Nem volt egy súlycsoportban a két alakulat, ráadásul a hazaiak a 
helyzeteik felét tudták csak gólokban realizálni! Gólszerzőink: Belaidi Ajád, Papp Kornél, 
Papdi Csaba (2), Hoffmann Zsolt (3). 

(folyt. a köv. oldalon) 

 Név  MSZ GY D V  LG KG GK P  

1.  Sándorfalva II. 20  14  4  2  87  31  56  46  

2.  Balotaszállás  20  14  3  3  49  24  25  45  

3.  Mórahalom II.  19  12  5  2  56  29  27  41  

4.  Röszke  20  10  4  6  51  23  28  34  

5.  Ruzsa  19  10  2  7  47  27  20  32  

6.  Zákányszék  19  9  1  9  35  26  9  28  

7.  Bordány II.  19  9  1  9  40  34  6  28  

8.  Csongrád III.  19  7  3  9  45  44  1  24  

9.  Pusztamérges  19  7  2  10 32  41  -9  23  

10. Szatymaz  19  7  0  12 38  59  -21  21  

11. Forráskút  19  6  2  11 35  52  -17  20  

12. Öttömös  18  3  1  14 20  76  -56  10  

13. Domaszék  20  3  0  17 21  90  -69  9  

Kossuth Mezőgazdasági  
Szövetkezet  
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Május 4. vasárnap Csongrádra utazott a Röszke, a helyi M-III-as alakulattól 
a három bajnoki pontot terveztük haza szállítani! Sajnos ez csak részben 
sikerült. Nem tudta a csapat kihasználni a kínálkozó lehetőséget (félidő 0-1), 
hogy nyerjen Csongrádon, így csak az egy ponttal kellett megelégednie. 
Helyzetek sokaságát hagyták ki csatáraink, igaz a hazaiaknak is akadt egy-
kettő. Megint Hoffmann Zsolt mentette meg az egy pontot remekbe szabott 
szép góljával! 
Gólparádét hozott a következő hazai, Pusztamérges elleni mérkőzés! Az 
erősen tartalékos Röszkének (sérülések, sárgalapok), nagyon kellett a 
győzelem, hogy a negyedik helyet tartani tudják a tabellán. Ezért a régi 
„sztárok” lettek aktivizálva, úgy, mint Szalma Poló Gábor, Fődi Zsolt és 
Szekeres Zoltán. Régen látott jó játékot, gólokat és sikert láthatott a 
közönség, akik jól szórakozhattak az ideális futball időben! A vége Röszke –
Pusztamérges 7-0! Gólszerzőink: Papp Kornél (2), Belaidi Ajád (2), Fődi 

Zsolt, Papdi Csaba, Tanács Roland. Ilyen siker után természetes a gratuláció a csapatnak a 
győzelemért, köszönet az „öregeknek” a helytállásukért, a kisegítésért. A tabella jelen állása szerint, a 
Röszke a negyedik helyen tanyázik. A sorsolás alapján és az akaráson kívül, egy kis szerencsével 
talán a dobogó harmadik fokának megszerzése nem egy elérhetetlen álomnak tűnik. Szurkoljunk, 
hogy sikerüljön! 

HB  

 
 
 
 
 
 

 
 

Majális 
 

Május elsején, a Munka ünnepén ebben az évben is nagy szeretettel vártuk a 
község lakóit kulturális programokra, alkotóházra és játékos vetélkedőre. A 
tervezett szabadtéri programot sajnos az idő egy kissé megviccelte és a ragyogó 
napsütés ellenére esett az eső. Ezért az intézmény dísztermében zajlottak a 

programok. Alkotóhá-
zunkon anyák napi ké-
peslapokat készíthettek 
az érdeklődők, illetve a 
vetélkedő az Európai 
Unióba lépésünk 10. 
évfordulójának jegyé-
ben zajlott. Ezúton 
szeretném megköszön-
ni a MASZK csapa-
tának, Modern tánc-

csoport tagjainak és vezetőjének, az Ezüstfás és Rózsabimbó néptánc 
csoportnak és vezetőjének illetve a Röszkei Ifjúsági Önkormányzatnak, hogy 
segítették programunk megvalósulását és fellépésükkel színesítették 
rendezvényünket. Megköszönöm mindenkinek, hogy eljött és velünk együtt 
töltötte el ezt a szép délutánt. 

 
 

Anyák napja 
 

„Van egy hivatás... Egy különös hivatás. Olyan, ami nem lehet bárkié. Míg 
orvos, csillagász, művész, tanár... bárki lehet, addig ez a hivatás nem lehet 
mindannyiunké. Anya csak Nő lehet. Ez az ő kiváltsága. Az ő hivatása. A 
legszebb és legnehezebb. A legnehezebb, hiszen olyan hivatás, amely sosem ad 
szabadságot, soha nem enged pihenőt, állandó figyelmet, szeretetet, odaadást 
kér, vár, követel. Ám mégis szép. Mert csak ő ismeri a titkot. Az anyai szív titkát. 
Hogy miként válik egy új élet önálló emberré. Mert csak ő ismeri a titkot, hogy 
milyen áldozatokat hozott meg érte. Mert ő adhatja a legtöbbet az új életnek. Ő 
adhatja a legtöbbet önmagából, ő adhatja a legtöbbet szeretetéből. És ennek a 
hivatásnak a gyümölcse egy új ember. Akinek fejlődését, gyarapodását, emberré 

válását nap, mint nap aggódva figyeli, segíti. Sokszor lemondások árán. Akinek sikerét büszkén, boldog szívvel figyeli a háttérből. Csendben, 
szerényen meghúzódva. Önmagát látja gyermekében. És a gyermek erről mit sem tud… Mit sem tud mindarról a sok-sok áldozatról, amit az anya 
érte hoz. Csak egyet tud. Egyet érez. A szeretetét. És ez a legfontosabb…Az anyai szív.”- Csitáry-Hock Tamás 
 

Szeretném megköszönni Rajczi Cecíliának és harmadik osztályos növendékeinek, hogy szívhez szóló, gyönyörű műsorukkal köszönthettük a 
településen élő édesanyákat, nagymamákat és dédnagymamákat. 
 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 

ALKOTÓTÁBOR 
 

Nagy szeretettel várjuk a kedves érdeklődőket 2014. június 16-19 között 14-17 óráig 
megrendezésre kerülő alkotótáborunkra a művelődési ház dísztermébe. Táborunk az 
újrahasznosítás jegyében zajlik, így készülnek itt újságpapírból kosarak, PET palackokból 
ékszerek és tároló dobozok, illetve megismerkedhetnek a papírmasé technikájával is. 
Mindenkit nagy szeretettel várunk. 
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Kedves meghívást kaptam Húsvét vasárnapjára Szabadi János bácsi családjától, 
Árgyelánné Marikáéktól, édesapja 90. születésnapi ünnepségére. A kétegyházi 
gyökerekkel bíró szeretetteljes nagy család, kicsik és nagyok érkeztek a jeles évfordulóra 
az ország minden tájáról Röszkére, hogy köszöntsék a szeretett  édesapát, nagyapát és 
dédapát. János bácsi derűsen és nosztalgiázva mesélt nekem a „régiekről”, arról, hogy 
tizenegy gyermekes hívő családban nőtt fel, hogy a régi idők szerény és munkás 
mindennapjai és nehézségei mellet mennyi örömet és szépséget élt meg hosszú élete 
során. A régi idők szerény körülményei között korán a fizikai munka, a földművelés és 
állattenyésztés közepette tanulta meg a megélhetés nehéz leckéjét. Házasságából két szép 
lánygyermeke született, akik sikeres, boldog felnőttként is számíthattak édesapjuk segítő 
támogatására, hiszen 1982-ben János bácsi kedves feleségével szeretett szülőfaluját 
elhagyva, a család kérésére költözött Röszkére, ahol továbbra is a gyermekeit, családját 
támogatta a mindennapi életükben. Család, gyerekek, unokák és dédik, mindig volt 
segíteni- és tennivalójuk a család háza táján! Az új, a röszkei közösségbe történő 
beilleszkedést is boldogan, nyitottan kezdték, hiszen szeretteiket támogathatták továbbra 
is. A kedves szomszédok és a befogadó közösség segítségével „beletanultak” még a 
fóliázás rejtelmeibe is, ami itt Röszkén szinte természetes. A nagy család, a két leánygyermek, a négy unoka és a három dédunoka szüleikkel 
együtt egy csodálatos napot ajándékoztak János bácsinak, tortával, köszöntővel, családi énekléssel és támogató, gondoskodó szeretettel. Nem 
volt ez másképpen a mindennapi életben sem, hiszen a már idős, esetenkét betegséggel nehezített napjait is sok vidámság és boldogság 
töltötte be, és vígasztalta János bácsit valamelyest drága felesége 2010. évi elvesztése kapcsán. Mindennapjai méltósággal, panasz és 
elégedetlenség nélkül telnek, hiszen tudja, érzi, hogy szeretteire, a családra mindig támaszkodhat, számíthat, pont úgy mint régen, amikor 
még ő volt a támaszuk. 
Számomra a legnagyobb élménye és csodája ennek a születésnapnak az a tapasztalás volt, amit láttam, hallottam és éreztem: minden 
betegséget, nehézséget és bánatot legyőzhetünk, ha a család, a szeretteink mellettünk állnak. Így legyen ez még sokáig János bácsiéknál is! 
Isten éltesse 90. születése napján! 

Borbásné Márki Márta   

 
 
 
 

Ebben a hónapban sok szép és tartalmas rendezvényre várjuk az 
érdeklődőket. Az első eseményünk május 9-én volt a Te Szedd Akció, 

amelyben együtt dolgoztunk, az illegális szemétlerakók felszámolásáért, a Röszkei Polgárőr 
Egyesülettel és az Orbán Dénes Általános Iskolával. Sokan vettek rész a munkában, elsősorban 
az iskola tanulói segítették a munkát. Közel 100 zsák hulladékot gyűjtöttünk. Természetesen sok 
olyan tárgyat is találtunk, melyek nem fértek be zsákokba. Elgondolkoztunk, hogy vajon mi viszi 
rá az embereket, hogy a hulladékuktól nem a közösségi gyűjtések rendszerében szabadulnak 
meg, hanem kicipelik a természetbe és ott hagyják. Vajon mi indítja Őket erre a cselekedetre. 

Látható volt, hogy az előző évben megtisztított, de 
legalább is a szeméttől részben megritkított 
területekre újra kihordták az emberek a 
gusztustalan szemeteket. Pl. az előző években több 

helyen is találtunk csontokat, azokat megpróbáltuk 
összeszedni, most is voltak zsákokban csontok, 
csak új helyszíneken. Természetesen televíziók, 
üvegek, műanyag hulladékok, papír, bútorok, stb. 
kifogyhatatlan mennyiségben termelődik újra az 
erdőkben az utak mellett, a szántóföldeken. Már 
évtizedek óta az a véleményem, hogy a jóakaratú 
emberek ezen munkája nem hoz eredményt. Más 
eszközök kellenek. Legelőször is a társadalom 
minden tagja szemléletének kellene gyökeresen 
megváltozni. El kellene érni, hogy legyen érték a 

természet szépsége, amire mindenkinek kell vigyázni. Tudatosodni kellene, hogy a természet a 
legfontosabb erőforrásunk, mert csak ez biztosíthatja fennmaradásunkat. Mi természetvédők azt 
gondoljuk, hogy probléma megelőzésére kellene ma is nagyobb hangsúlyt fektetni. Mindenkinek közvetlenül, rendszeresen kellene tapasztalatot 
szerezni abban a témában, hogy az természet ereje, szépsége szolgáltatása biztosíthatja a minőségi életet. Ennek számtalan formája ismert ma 
már, de a programok támogatása nem elégséges jelenleg sem. Kis közösségeink számára ez a szélmalomharc marad, ami kevés eredménnyel jár. 
Az akciók során minden évben arra gondolunk, hogy tevékenységünk hátha példaként hat, de máig csak a reményünk maradt.  
A második természetvédelmi eseményünk, a május 17-én a Gyálai Holt-Tisza partjára szervezett programunk. Lesz tudományos 
megfigyelésekre lehetőség, kézműves foglalkozások, kellemes beszélgetések, és finom közös ebéd a Röszkei Sporthorgász és Természetvédelmi 
Egyesülettel. Reméljük, sokan leszünk és nagyon jó idő lesz. 
Ismét felhívom a figyelmet a Suttogó hátsó borítóján lévő képregényünkre, ahol a klímaváltozásról szólunk. Aktuális jeles nap a május 15-e, „Az 
állat- és növényszeretet napja Magyarországon. Nemzetközi klímaváltozási akciónap.” Kérem a fiatalokat, tanulmányozzák a témát, mert a 
Falunapon szervezzük meg a közös játékot a témában. 
Nagyon készülődünk az augusztusi rendezvényekre, a Falunapra és a dániai barátaink fogadására. Ezekhez a munkálatokhoz sok segítséget 
kapunk a Hagyományőrző Nyugdíjas Klubtól és az Őszirózsák Nyugdíjas Klubtól. Egy korábbi kérésünkre hívom még föl a figyelmet, hogy 
várjuk a hagyományos helyi ételek receptjeit. Kiadványt szeretnénk összeállítani a településünk hagyományiból. Tervezünk közösségi 
programokat, a tanösvények gondozására, fölújítására, a helyi védett területeinken. Az időpontokat a honlapunkon és a Suttogóban fogjuk 
közölni. Ezeken a programokon fogadni tudjuk hivatalosan a középiskolásokat, akik a közösségi munkaórákat gyűjtik. Jelentkezni lehet e-mail 
címen: kornyezetved@roszkenet.hu. 

Sára Endréné elnök  



 

 
 


